

# 给基督徒的一些安慰

Bob Jennings

[illbehonest.com/chinese](http://illbehonest.com/chinese)

约翰一书1:7有给予基督徒一些安慰。我们若在光明中行，如同神在光明中，我们就彼此相交。这是一个极大的慰藉，一个极大的安慰，一种极大的喜悦。因为我们能与神的圣徒彼此相交，与光明之子相交，与这些圣洁的弟兄相交。你难道没有看到在我认识主之前的那些朋友吗？他们完全不算是朋友。他们不算是。他们只会帮助我更快下地狱。但我现在拥有的朋友常常让我感到在地如在天堂。像那两个往以马忤斯同行的门徒，主亲自就近他们。我们有过多少次聚会让你尝到了一点天恩的滋味？彼此相交！

但你心里若有一丝黑暗，你不会很享受聚会；这是一个拖累，因为你想去隐藏那件事。你感到很不自在。但光明之子会说，“我们在这里。我完完全全在这里。这是真实的我。”彼此相交！

第二个安慰和喜乐是与神相交。第6节说，我们若说是与神相交，第4节说，我们乃是与父并他儿子耶稣基督相交的。这是我们交通的地方；这是我们在此聚集的原因。并不真是为大家的缘故，而是为主的缘故。没错，这就是一切。这也是救赎的核心原因，对吗？就是去恢复与永生神之间的交通。

邓肯·坎贝尔曾被问到，那是在1949年赫布里底群岛大复兴之后。他被问到，“现在是不是因为复兴似乎已经平息了，一切对你来说都没劲？”他回答说，“完全没有。”因为他说，“没有什么能比每日与神同行更好。”

第一，彼此相交。第二，与神相交。第三点是在第7节，他儿子耶稣的血也洗净我们一切的罪。你可以整天唱十字架的歌，但你若不在光明中行，基督的宝血不会有果效。十字架不会遮盖那些我们不愿意暴露出来的罪。但在我们心回意转时，基督的宝血会对我们有果效。

让我来分享一个关于我女儿伊万杰琳的故事。三年前，她在心声会的一次聚会中得救了。在那之前，她会到泰瑞和我这里来，她有时会泣不成声.....你无法要她去更加悔改，可她就是没有突破。她总无法靠近基督。我们会告诉她，“你能否告诉神你告诉我们的话？你是否相信耶稣基督为你的罪而死？”她会说，“是的，神，我相信你为我的罪而死。”不，你一定要把这点说对！神差遣他的儿子耶稣为你的罪而死。“是的，耶稣，我相信你死了。”但你是否相信他为你的罪而死？她总是无法靠近基督。她总是不能，直到那次聚会，她得救了。之后她说，“爸爸妈妈，这并不复杂。”我们心想这到底是哪种鬼魔的阻碍。她说，“这并不复杂。因为在心灵深处，我有一些黑暗。我并不真正愿意举白旗，去把一切绝对的，无条件的奉献给王。”

我在讲作为光明之子的安慰。我们被洗净了；完全的，白白的，永远被赦免了。是靠神的儿子。他难道不足够吗？他儿子耶稣的血。这难道不足够吗？过去，现在和将来的罪都被赦免了。被赋予了一个天国的头衔，这是何等荣耀！你也会在这里得到力量。你会在这里获得喜乐。

我们像大卫一样对主说，“神阿，求你鉴察我，知道我的心思，试炼我，知道我的意念。看在我里面有什么恶行没有，引导我走永生的道路。”诗篇139:23-24 主啊，我们在这里，你曾召我们出黑暗入光明。我们今晚可以坐在一个酒吧的凳子上。主啊，我们很感激你怜悯了我们，赐予了我们一

个渴望来侍奉你。 我们想告诉你我们爱你。 我们把自己奉献给你。 我们称颂你的圣名。 阿门。